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Заява міністра закордонних справ Фінляндії 
Пекки Гаавісто з нагоди річниці незаконної 
анексії Криму 

Цьогоріч виповнюється вісім років з моменту незаконної анексії Криму Росією. Ро-

сія продовжила порушувати суверенітет України, здійснивши вторгнення в Україну 

24.02.2022 р. Російське вторгнення є серйозним порушенням міжнародного права 

та Статуту ООН. Фінляндія засуджує дії Росії й рішуче підтримує Україну. 

 

Фінляндія заявляє про свою стійку й непохитну позицію щодо підтримки незалежності, суверені-

тету та територіальної цілісності України в межах її міжнародно визнаних кордонів. Фінляндія не 

визнає Крим частиною Росії. Фінляндія впроваджує спільну з ЄС політику щодо невизнання неза-

конної анексії Криму й підтримує міжнародні зусилля, спрямовані на відновлення територіальної 

цілісності України. Фінляндія стурбована ситуацією стосовно прав людини на незаконно анексова-

ному Кримському півострові, яка продовжує погіршуватися: незаконними затриманнями, засу-

дженнями та іншими формами здійснення тиску, спрямованими на кримських татар та українців. 

Фінляндія підкреслює важливість звільнення безпідставно заарештованих та засуджених людей, 

проведення розслідування випадків порушення прав людини та притягнення винних до відповіда-

льності. Також Фінляндія засуджує одностороннє визнання Росією територій на сході України, яке 

порушує територіальну цілісність і суверенітет України. 

Фінляндія рішуче засуджує напад Росії на Україну 24.02.2022 р., який також є нападом на порядок 

безпеки Європи та грубим порушенням міжнародного права. У зв’язку з нападом ЄС ввів масшта-

бні санкції проти Росії. Російське вторгнення спричинило найбільшу в Європі з часів Другої світо-

вої війни гуманітарну  кризу. ОБСЄ за підтримки Фінляндії та 44 інших країн-членів запустила ме-

ханізм захисту прав людини для розслідування гуманітарних наслідків російського вторгнення. 

Фінляндія підтримує розслідування Міжнародного кримінального суду щодо військових дій проти 

мирного населення та об’єктів цивільної інфраструктури. Росія повинна дотримуватися заборони 

на військові дії проти мирного населення та об’єктів цивільної інфраструктури, а також проти 

об’єктів, необхідних для виживання мирного населення. Росія повинна негайно припинити війсь-

кові дії. 

Як на національному рівні, так і як частина ЄС Фінляндія продовжує надавати Україні політичну, 

економічну та гуманітарну підтримку. Ми підтримуємо Україну у її захисті свободи та демократії.  

18.3.2022 
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Верховний представник зробив заяву від імені ЄС 25 лютого 2022 року 

Додаткова інформація: Joonas Heiskanen, Відділ Східної Європи та Центральної Азії, тел.: +358 295 

350 535 

Електронна пошта співробітників Міністерства Закордонних Справ Фінляндії має наступний ви-

гляд: firstname.lastname@formin.fi 
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